

安全为天 重之重

走进供应公司的储运现场,满目望去,一片黑浪,黑色之中几条闪着银光的线条直刺向远方,那是储运现场的生命线——铁路线。黑色中的银色,为公司送来源源不断的煤炭,也带着明化人的拼搏和努力不断地向远方延伸。缓缓驶入的列车,轰鸣的装载机,井然有序的车辆,在供应公司的储运现场,组成了一幅发展的宏图。

发展不易,安全更重。供应公司为了实现安全发展的目标,一年来,努力改善安全环境,修订完善安全规章制度,加强安全培训,取得了较好的效果,尤其是在大型

让安全月活动落到实处

华饰公司积极响应集团安全月活动的通知精神,根据公司实际情况,切实做好各项安全管理工作,为下一步即将到来的全面拆除工作做好了安全准备。

从三月份停机后,公司就为拆除搬迁工作开始了各项准备,包括各种安全管理制度的制定完善到检查落实,停机以后的各种专项检

查的整改落实,各类化学品和助剂的集中处理等等。

特别是通过四、五月份的大棚拆除,暴露了我们在安全管理上存在的问题,从而使我们能够有针对性的进行改善。

开展安全月活动以来,

公司更是采取了各项措施,

确保安全月活动落到实处。

一、加强领导,提高认识,强化管理。

二、采取多种形式、多样化、全方位宣传教育。

三、补充完善各项规章制度,防患于未然。

在“安全月”活动期间,针对

(华饰公司 黄怀国)

检修与安全并行

近期2#吹风气燃烧炉体顶部及多个喷燃器损坏喷火。为了保证生产安全,经厂领导研究决定,对2#吹风气进行停电处理。同时,对新上电袋除尘器进行接头。为此造气车间及岗位制定了详细的停车检修方案。

5月12日14:30分,2#吹风气锅炉按计划停车,为了不

在章丘市

安监局外聘专

家对我公司明

泉厂进行“查隐患”的工作

中,发现了平时咱们发现不了的一系列问题,如:甲醇库区翻板液位计用手一划就会失灵,液位计表面无防护措施及液位计无定期校验记录的问题,看似一个液位计就存在着如此多的管理工

作,真是应了“当局者迷,旁观者清”这话。

在下一步的安全隐患排查治理工作中,我们的工作还是要更加注重细节,更加

(安保处通讯员 吕永新)

教 你 一 招

新闻热线:83253336

电子邮箱:minghua_ren@sina.com

塑造安全环境 推动安全管理

新闻热线:83253336

教 你 一 招

新闻热线:83253336

电子邮箱:minghua_ren@sina.com

携手节能低碳 共建碧水蓝天

XIE SHOU JIE NENG DI TAN

节约是一种美德

开一天空调,把空调温度上调,本来没有垃圾,只有放错了地方的资源。”中国首善陈光标的发家史也是从回收拆迁的建筑垃圾开始的。我们平时丢弃的垃圾、浪费的能源和资源,现在已经足以支撑一个产业。据统计,我们一年餐桌上的浪费够2亿人吃一个月,这是多么惊人的数字。

做为煤化工企业,节能减排对我们更具重要意义。煤炭做为我们的原料和燃料,每天的消耗无疑是巨大的。如何提高煤炭的利用率、转化率,是我们每个生产一线人员应该考虑的。

在现有工艺条件和装置水平基础上,稳定生产,提高产量,减少跑冒滴漏,才能有效做到节能减排。通过改进工艺和设备,加强管理,回收一切可利用资源才能有效减少排放。这就需要我们提高责任心,随时消除生产装置中存在的问题。

最近党的群众路线教育实践活动也要求厉行节约,反对浪费。各个时期厉行节约,反对浪费有不同的内涵和时代意义。然而节约到任何时候都不会过时,而且随着生产力的发展,随着消耗资源、能源的增加,厉行节约,反对浪费更值得提倡和践行。现代社会,衣食住行各个方面都离不开能源的消耗。生活水平提高了,现代化的生产工具、生活方式给人们的生活带来的便利、高效,同时也更加依赖于能源的消耗。然而这些能源、资源大都是不可再生的,都会越用越少。节约能源,高效利用能源符合长远利益和可持续发展战略是一种智慧的表现。

正因能源消耗充斥着我们生活的各个方面,所以我们想要节约就应从身边小事做起,从自身做起。少开一天车,少张浪费与贫困地区的缺衣少食形成鲜明的对比,叫人寒心、痛心。企业落后的装置与工艺造成的高投入、低产出,同样叫人寒心与痛心。更现实的是装置、技术不升级换代就会在同行业竞争中面临淘汰!所以我们每个人都应警醒,厉行节约从我做起,从现在做起。

(净化车间 袁永)

公司开展节能宣传周活动

本报讯(通讯员 孙梅)6月8

日至14日,公司开展了以“携手节能低碳,共建碧水蓝天”为主题的节能宣传活动,提高了广大员工节能减排和环保意识。公司开展了节能减排征集活动和节能综合大检查活动,为改善车间的生产

操作条件、保证生产系统稳定、

和征文不仅营造了节能减排氛围,还强化了节能减排宣传力度,提高了广大员工节能减排和环保意识。公司开展了节能减排征集活动和节能综合大

检查活动,为改善车间的生产

操作条件、保证生产系统稳定、

“节能减排”我们要这样做

我们化工企业必须坚持走新型工业化道路,实施低消耗、低排放和高效率的节约型增长方式,才会得到长足发展。为此,做为一名普通员工就必须认真做好节能减排工作。

首先,提高全员节能减排意识,转变思想观念。有的员工在使用物料上大手大脚、宁多不少,不会按标准配备到好处的使用,有的去室空,不能关闭灯、电脑、风扇、空调等物

件,对设备的跑冒滴漏熟视无睹。如果意识不到这些不正确的做法,就很难养成节约的习惯,因此节能减排我们要从小事做起,培养节能减排意识。

其次,要提高岗位人员的

操作技能。如有的员工在技术上,工艺标准、设备性能不会操作、不懂,甚至有个别员工不熟悉现场设备开停。这样,不但会

造成设备质量问题,还会带

来更大的资源和能源浪费。重

复检修就是一项人力、物力资

源的浪费,所以掌握熟练的操作技能在很大程度上可以避免人力、物力的浪费。

再次,小改小革、修旧利废也是一种节能减排的一种措施。小改、小革也能解决大问题,如有的员提出合理化建议后,对耗能指标超高的设备和工艺技改,避免大马拉小车现象。在节能减排的过程中,对员工的小改小革、合理化建议、修旧利废实施激励机制,激发员工创新思维,节能减排工作中就会不断收到好的效果,推

而形成一个良性循环过程。

做好节能减排是我们企业生存发展的基础,提高认识、转变观念、夯实基础工作、实施技术创新,努力吧,把我们企业建设成为新型工业化的企业。

(机修车间 姜建桥)

节能减排工作中要着力做好以下三个方面:

首先,提高全员节能减排意识,转变思想观念。有的员工在使用物料上大手大脚、宁多不少,不会按标准配备到好处的使用,有的去室空,不能关闭灯、电脑、风扇、空调等物

件,对设备的跑冒滴漏熟视无睹。如果意识不到这些不正确的做法,就很难养成节约的习惯,因此节能减排我们要从小事做起,培养节能减排意识。

其次,要提高岗位人员的

操作技能。如有的员工在技术上,工艺标准、设备性能不会操作、不懂,甚至有个别员工不熟悉现场设备开停。这样,不但会

造成设备质量问题,还会带

来更大的资源和能源浪费。重

复检修就是一项人力、物力资

源的浪费,所以掌握熟练的操作技能在很大程度上可以避免人力、物力的浪费。

再次,小改小革、修旧利废也是一种节能减排的一种措施。小改、小革也能解决大问题,如有的员提出合理化建议后,对耗能指标超高的设备和工艺技改,避免大马拉小车现象。在节能减排的过程中,对员工的小改小革、合理化建议、修旧利废实施激励机制,激发员工创新思维,节能减排工作中就会不断收到好的效果,推

而形成一个良性循环过程。

做好节能减排是我们企业生存发展的基础,提高认识、转变观念、夯实基础工作、实施技术创新,努力吧,把我们企业建设成为新型工业化的企业。

(机修车间 姜建桥)

节能减碳 你我同行

每次在配

药品溶液时,做到少量多次配置,即

根据使用量及有效期进行配制,保证在有效期内将其使用完毕,从而避免浪费。每月报需用药品及仪器计划时,也要根据使用情况,进行提报,杜绝浪费。

节能减排让我们行动起来,从我做起,从小事做起,从自身岗位做起。

(尿素车间 陈杰)

分析仪器在使用完毕后,要及时关闭。现在是夏天,室内无人的情况下,要关闭风扇,尽量开启通风,使空气自然流通,降低室内温度。分析室有NH3-N、COD等分析项目,使

废水在达标最下限的情况下排放,避免对环境的二次污染。

提高每个人的节能意识,从身边的每一件小事做起,希望我们个人想法能得到大家的认同,通过电气方面的节能提高企业的竞争力,降低成本,让企业发展得更好。

(机修车间 陈杰)

节能环保 你我同行

请随手关闭水龙头

省一点能源多一点资源

节能环保 你我同行

请随手关闭水龙头

省一点能源多一点资源

节能环保 你我同行

请随手关闭水龙头

省一点能源多一点资源